Задача 5. Расчет распределения давления в круговой залежи при естественном водонапорном режиме
[bookmark: _GoBack]	Однородная по проницаемости и толщине пласта нефтяная залежь, имеющая в плане форму близкую к форме круга, окружена бесконечно простирающейся водоносной областью и разрабатывается при водонапорном режиме. Исходные данные для расчета: радиус контура питания - 4890 м, радиусы эксплуатационных рядов скважин - 2650 м, 2050 м, 1600 м; количество скважин в рядах - 40, 28, 11; радиус скважины - 0,1 м; толщина пласта - 10 м; проницаемость пласта - ;  вязкость нефти  ; давление на контуре питания 17 МПа; дебиты эксплуатационных скважин в рядах    Определить: забойное давление в скважинах эксплуатационных рядов с батарейным расположением скважин; начальные геологические запасы нефти в залежи; текущую нефтеотдачу к моменту времени  с начала разработки, когда произойдет обводнение второго эксплуатационного ряда скважин. (предполагается модель поршневого вытеснения нефти водой)
